

Z á p i s n i c a
z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Belá nad Cirochou dňa 31. 05. 2011

Miesto rokovania : kancelária starostu obce
Prítomní : podľa prezenčnej listiny

Program :

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Prerokovanie programu, kontrola uznesení
4. Rozpočtové opatrenie
5. Rôzne
 - a/ Žiadosti o schválenie výnimky z územného plánu
 - b/ Stavba bytového domu
6. Diskusia
7. Návrh na uznesenie a jeho schválenie
8. Záver

Priebeh rokovania :

K bodu 1, 2, 3

Starosta obce otvoril rokovanie OZ, privítal prítomných, poslankyne a poslancov. Účasť na zastupiteľstve bola stopercentná, podľa prezenčnej listiny konštatoval, že OZ je uznášania schopné. Zasadnutia OZ sa zúčastnila aj kontrolórka obecného úradu. Predložil návrh programu. K predloženému návrhu programu neboli poslancami vznesené pripomienky a obecné zastupiteľstvo postupovalo podľa daného programu s tým, že všetci poslanci hlasovali za preložený program.

Určil zapisovateľku p. M. Kepičovú pracovníčku Ocu a overovateľov zápisnice p. JUDr. Lojanovú a p. Mgr. Škutku. Návrhovú komisiu tvorili p. PhDr. Karľa, p. Blažej Gnip. Za navrhnuté komisie všetci poslanci jednohlasne hlasovali.

Starosta obce predniesol kontrolu uznesení z predchádzajúceho 12. zasadnutia OZ. Na tomto zasadnutí pre obecné zastupiteľstvo je predložený návrh na zrušenie uznesenia č. 20/2012, ktorým sa navrhuje zrušiť prenájom pozemkov pre firmu IZOLEX Bau, s.r.o. Košice.

K bodu 4

Rozpočtové opatrenie č. 2012/1 zo dňa 15.05.2012 predniesla a pripravila hospodárka obecného úradu p. Kepičová. Tento písomný materiál spolu s plnením rozpočtu Obce Belá nad Cirochou bol poslancom doručený pred zasadnutím OZ. Tento návrh predstavuje úpravu rozpočtu v časti príjmovej vo výške 2.098.506,67 € a zároveň je zahrnutý v časti výdavkovej na platby vo výške 2.098.506,67 €. Celkový návrh rozpočtu po zapísaní rozpočtového opatrenia bude vo výške 3.014.774,67 €.

Poslanci k návrhu predmetnej úpravy nemali závažné pripomienky a preto bol doporučený na schválenie.

K bodu 5

V tomto bode rokovania starosta predniesol žiadosť Mgr. Patrika Lojana o schválenie výnimky z územného plánu obce na výstavbu rodinného domu. Výstavbu žiadateľ chce uskutočniť na pozemku parcela KN 1168/4. Keďže poslanci nechceli schváliť predmetnú žiadosť od stola, poverili starostu obce aby v spolupráci s poslancami OZ p. J. Bednárom a PhDr. P. Karľom doriešili situačný stav súvisiaci so žiadosťou o schválenie výnimky z územného plánu na mieste kde žiadateľ chce uskutočniť výstavbu.

Starosta obce informoval poslancov o stavbe bytového domu. Investorm bytového domu bude Obec Belá nad Cirochou.

V tomto bode rokovania poslanci rokovali o rekonštrukcii kostola a následných rokovaniach, ktoré starosta obce vyvolal s predmetnými dodávateľmi prác. Oboznámil poslancov o cenovej ponuke za jednotlivé práce. Poslanci sa zaujímali o výšku celkových nákladov, ktoré bude hrazené z rozpočtu obce. Práce na rekonštrukcii kostolnej veže budú predbežne zahájené v termíne od 31. 7. – 14. 8. 2012.

K bodu 6

V diskusiách boli prerokované predložené žiadosti o poskytnutie dotácie vo výške 200,- € na uskutočnenie turnaja žiakov BEL CUP, ktorý organizuje TJ Slovan Belá nad Cirochou, Mgr. Ladislav Hreha – tréner žiakov.

Žiadosť Dobrovoľný hasičský zbor v Belej nad Cirochou na zabezpečenie súťaže „Cirošský pohár“ vo výške 350,- €.

Ďalej bola prednesená žiadosť Ing. J. Vajdovej, Ul. Kukučínova 577 o prenájom priestorov v budove zrekonštruovaného zdravotného strediska na zriadenie lekárne. Žiadosť ILaS MARKET s.r.o. Michalovce o prenájom priestorov v budove bývalého Obecného úradu. Žiadosť Jaroslava Burika, Hviezdoslavova 896/26, Belá nad Cirochou o prenájom priestorov v budove bývalého Obecného úradu.

K týmto žiadostiam poslanci predniesli svoje návrhy a pripomienky, ktoré predniesli na zasadnutí OZ a poverili starostu obce prerokovať záležitosti ohľadom uzatvorenia nájomných zmlúv.

p. PhDr. Peter Karľa, predseda návrhovej komisie prečítal návrh na uznesenie OZ o ktorom dal hlasovať starosta obce:

za prijaté uznesenia hlasovalo: 10 poslancov,

zdržal sa hlasovania 0 poslanec,

proti predloženému uzneseniu nebol nikto.

Po ukončení obsiahlej diskusie a schválení uznesení, starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil. Zároveň pozval poslancov na Furmanské preteky, V. ročník Beľanská podkova, ktoré sa konajú dňa 2. júna 2012 v lokalite Beňačkovo.

Zapísala: M. Kepičová



Overovatelia :